

深入基层摸实情 精准把脉促发展

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 郭留艺 段亚博)近日,市委常委、太康县委书记马剑平到符草楼镇、张集镇、马厂镇督导调研乡村产业发展、人居环境整治和文物保护等重点工作。马剑平指出,发展乡村产业是实现乡村振兴的必由之路,也是推动农

村集体经济增收的重要途径。各乡镇要因地制宜发展特色产业,从做大规模、做优品质、提升效益等方面下功夫,集中优势资源和力量,加强品牌建设,推动农业现代化、规模化、品牌化发展,加大延伸农业产业链条,不断提高农产品附加值,切实

发展壮大农村集体经济,全力带动群众增收致富。马剑平强调,各乡镇要从群众需求出发,因地制宜开展人居环境整治工作,通过科学规划、精准治理,优化乡村功能布局,持续巩固人居环境整治成果,建设宜居宜业和美乡村。要坚

定文化自信,用好太康丰富的文化资源,深挖红色文化内涵和文物价值,突出保护展示,注重活化利用,进一步讲好太康故事、提升太康形象,促进文旅融合发展,助推县域经济社会高质量发展。县领导任松奎、张凯参加调研。

调研特色产业 推进乡村振兴

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 郭留艺 段亚博)近日,市委常委、太康县委书记马剑平深入城区调研商业综合体建设情况,并到杨庙乡、龙曲镇、芝麻洼乡调研特色产业发展情况。

在荣华·青年里商业区,马剑平详细了解该商业区业态布局、运营管理等情况,现场协调解决该商业区运营中遇到的问题。马剑平指出,要找准发展优势和方向,迎合大众消费需求,打造特色鲜明、错位发展的商业新格局。要遵循市场规律,加强前瞻布局,挖掘发展潜力,丰富业态布局,推动优质商业

要素聚集,为太康商业繁荣发展注入新活力。

马剑平还到杨庙乡康泰农业、龙曲镇辣椒现代农业产业园、芝麻洼乡名杨农牧蛋鸡养殖场调研特色产业发展情况。马剑平强调,要突出市场导向,规范有序经营,不断探索农村土地经营新模式,激活乡村振兴新动能。要因地利制宜发展壮大特色产业,延伸产业链,扩大发展规模,打造乡土特色品牌,不断提高农产品质量和市场占有率,促进农业增效、农民增收,推进乡村振兴。

县领导张凯、姚华参加调研。

太康举行“12·4”国家宪法日集中宣传活动

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 张凯 王立平 文/图)近日,太康多个单位在县人民广场举行“12·4”国家宪法日集中宣传活动,向广大群众普及宪法知识,引导广大群众牢固树立宪法意识、维护宪法权威。县长张峰,县领导邱范卉、刘凤芹、王

洪彬、史耀阁等到场参观指导。此次活动的主题是“大力弘扬宪法精神,推动进一步全面深化改革”。活动现场,普法工作者通过摆放宣传展板、设立咨询台、发放宣传册等形式,向过往群众普及宪法知识。张峰一行仔细观看宣传展板

上的内容,认真听取普法工作者的讲解,并与普法工作者深入交流。张峰指出,宪法是国家的根本大法,全县上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入践行习近平法治思想,弘扬宪法精神,维护宪法权威,推动宪法

全面贯彻实施。要坚持司法为民,聚焦教育、就业、食品安全、生态环境保护等领域,强化法治供给,维护群众合法权益。要加强宪法宣传教育,增强群众的法治观念,引导群众办事依法、遇事找法、解决问题用法,促进经济社会健康稳定和谐发展。



活动现场,群众积极了解宪法知识。

太康城西 110 千伏输变电工程投运

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 邱志强)经过紧张调试、验收,近日,太康城西 110 千伏输变电工程顺利投运。

据了解,太康城西 110 千伏输变电工程包括输电线路建设工程和变电站建设工程等,于 2023 年 8 月开工。在国网周口供电公司等单

位的大力推进下,在太康县政府的高度重视和大力支持下,各参建单位精诚团结、攻坚克难,保障了工程顺利竣工投运。

太康城西 110 千伏输变电工程的投运,将进一步优化该县电网结构,大幅提升供电可靠性,为该县经济快速发展提供强劲的电力支撑。

听抗美援朝老兵讲故事 做革命精神传承人

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 召升)“我报名参军的时候,父母不知道,他们知道以后都哭了,觉得我回不来了……”近日,在太康县第六实验学校礼堂,老兵张诗义动情地为同学们讲述了他在抗美援朝战争的经历。

为引领广大青少年赓续红色血脉,筑牢理想信念根基,厚植爱国情怀,县退役军人事务局、县教体局、共青团太康县委等单位联合在县第六实验学校举办以“传承红色基因、争做时代新人”为主题的红色故事宣讲活动。老兵张诗义现场为学生讲述红色故事。

抗美援朝战争开始后,刚满 16 岁的张诗义没有和父母商量,就报名参军了。临行前,他写下遗书表明以死报国的决心,并嘱咐两个弟弟照顾好父母。经过两个月的集训,张诗义和战友一起跨过鸭绿江入朝作战。

“当时,我们没有制空权,天上

飞的都是敌机。有一次,连队刚集合完毕,我和战友就看到敌机飞来了,我们刚找到地方趴下,炮弹就落了下来,差一点儿落到我们头上……”张诗义激动地说。

“当时,你是什么心情,是否害怕?”面对学生的提问,张诗义说:“当年,我就没想过还能回来,每个过江的战士都抱着用生命保卫祖国的决心,视死如归。”

学生称张诗义是英雄。张诗义谦虚地说:“我不算英雄,真正的英雄永远留在了朝鲜。”说完这句话,他眼角的泪水不由自主地滑落。

“听完张诗义爷爷讲的抗美援朝的故事,我感触颇深。无数革命先烈的生命换来了我们今天的幸福生活,我们要传承他们忠于理想、敢于牺牲、勇于奉献的革命精神,学会感恩、懂得感恩。在以后的学习和生活中,我会更加努力,为强国建设贡献青春和力量。”学生贾豫说。

县城市管理局

架起沟通桥梁 畅通诉求渠道

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 张军)“非常感谢城管执法人员为我们排忧解难。”近日,市民祖红军将一面印有“秉公执法 为民解忧”字样的锦旗送到太康县城市管理局综合执法大队队员手中,感谢他们为群众办实事、解难题。

据介绍,前段时间,有群众拨打城管服务热线,反映县城建设南路一处施工围挡挤占人行道,妨碍群众正常通行。接到群众反映后,城管执法人员立即赶到现场对占道围挡进行拆除,并耐心与施工方沟通,向施工方宣传相关法律法规,要求施工方及时清理施工中产生的垃圾,保障群众出行安全和城市环境整洁。这才有了文章开

头的一幕。近期,通过城管服务热线,群众向县城市管理局反映市政、环卫等方面的问题约 50 个。县城市管理局积极整改,进一步提高城市管理水平,切实维护群众利益,受到群众一致好评。“我们将继续坚持党建引领,深入

开展‘爱岗位、作奉献、树形象’实践活动,依托城管服务热线,积极主动解决群众急难愁盼问题,全力保障群众生产生活需求,全面提升服务群众的的能力和水平,增强群众的获得感、幸福感,提高群众的满意度。”县城市管理局综合执法大队市容二中队中队长张超群说。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

宣讲全会精神 激励师生奋进

本报讯(记者 张洪涛)日前,太康县公安局宣传科科长、县委宣讲团成员张磊落到河南华夏外国语高级中学,为广师生宣讲党的二十届三中全会精神。

张磊落从党的二十届三中全会召开的重大意义、深入学习领会习近平总书记对党的二十届三中全

会上的重要讲话精神、全面准确理解进一步全面深化改革的重大举措、全力以赴抓好党的二十届三中全会精神贯彻落实等方面,为广师生系统解读了党的二十届三中全会的精神实质和核心要义,引导广大教师坚定理想信念、涵养高尚师德,引导广大学生争做新时代的奋

斗者、追梦人。据悉,此次宣讲不仅让广大师生对党的二十届三中全会精神有了更加全面深入的理解,还为今后的教育教学工作指明了方向。该校教师纷纷表示,他们将把学习成果转化为推动教育教学工作的强大动力,积极为教育事业高质量

视角



为进一步增强群众的交通安全意识,切实打造安全畅通的交通环境,12月2日上午,太康县公安局在县人民广场举办全国交通安全日宣传活动,通过设立咨询台、发放宣传页等形式,向群众普及交通安全知识,教育引导群众自觉遵守交通法规。图为交警向群众发放宣传页。

记者 张洪涛 通讯员 张磊落 摄

清集镇

学深悟透全会精神 凝心聚力助推发展

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 王浩)为加深党员干部对党的二十届三中全会精神的理解,推动党的二十届三中全会精神入脑入心、见行见效,连日来,太康县清集镇积极开展学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲活动,切实把党的二十届三中全会精神转化为推动经济社会高质量发展的强大动力。

党的二十届三中全会闭幕后,清集镇党委第一时间召开会议,安排部署党的二十届三中全会精神学习贯彻工作。同时,把学习贯彻党的二十届三中全会精神作为镇党委理论学习中心组学习的第一议题、各村党支部学习的重要内容,要求广大党员干部在学深悟透上下功夫,原原本本学、逐字逐句学,自觉用党

的二十届三中全会精神武装头脑、指导实践、推动工作。镇党委班子成员带头学,坚持把学习贯彻党的二十届三中全会精神与做好安全生产、产业发展、基层社会治理等当前重点工作紧密结合起来,以实绩实效推动上级决策部署落地见效。镇党委邀请县委宣讲团成员以《进一步全面深化改革的政治宣言和行动纲领——学习贯彻党的二十届三中全会精神》为题作宣讲报告。县委宣讲团成员从深刻认识的二十届三中全会的重大意义和深远影响、深入学习领会习近平总书记关于全面深化改革的重要论述、进一步全面深化改革的总体思路与系统部署等方面,为全镇广大党员干部系统宣讲了党的二十届三中全会

“流动不流学”。该镇坚决贯彻落实党的二十届三中全会精神,通过多种形式,开展“我为群众办实事”实践活动,坚持在发展中保障和改善民生,着力解决群众急难愁盼问题,及时把矛盾纠纷化解在基层、消除在萌芽状态。截至目前,镇党政领导干部深入各村开展调研 10 余次,解决问题 150 余个,全镇党员志愿者参与志愿服务 20 余次,在学做结合中进一步明确责任,把学习贯彻党的二十届三中全会精神不断引向深入。清集镇广大党员干部将在镇党委的带领下,继续深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,聚焦重点工作,加强学习成果转化,助力经济社会高质量发展。



为深入践行新时代“枫桥经验”,助推基层社会治理提质增效,近日,太康县人民法院巡回法庭以巡回审判的方式,公开审理一起民间借贷纠纷案件,打通了司法为民“最后一公里”,为当事人提供了便利。图为法官刘启向群众释法析理。

记者 张洪涛 通讯员 刘士豪 摄